

**రాష్ట్రంలో ఒక్కసారిగా చల్లబడ్డ వాతావరణం**

ఈదురుగాలులు, వడగళ్లతో కూడిన భారీ వర్షం కఠినగర్లో భారీ వర్షంతో రావాలి సభ రద్దు హైదరాబాద్లో ఈదురుగాలులతో కూడిన వర్షం

హైదరాబాద్/కఠినగర్, మే 7 (నిఘా స్పాన్): గత కొన్ని రోజులుగా ఎండ వేడిమితో అల్పమైన ప్రజలకు కాస్త ఉపశాంతి లభించింది. తెలంగాణలోని పలు జిల్లాల్లో మంగళవారం మధ్యాహ్నం ఉరుములు, మెరుపులతో కూడిన వర్షం కురిసింది. ఉమ్మడి కఠినగర్, కుమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్, ములుగు జిల్లాల్లో పలు చోట్ల ఈదురు గాలులు, ఉరుములతో కూడిన వర్షం వడింది. ఉమ్మడి కఠినగర్ జిల్లాలోని మానుకొండూర్ మిగతా 2లో..



Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

WWW.KALAMNIGHA.COM

# కలం నిఘా

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ : బుధవారం, 8 మే 2024

**రైతుభరోసా విడుదలపై ఇసి ఆంక్షలు**  
ఎన్నికలయ్యాకే విడుదల చేయాలని వెల్లడి

హైదరాబాద్, మే 7 (నిఘా స్పాన్): ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సర్కారుకు ఎన్నికల సంఘం షాక్ ఇచ్చింది. రైతు భరోసా నిధుల విడుదలపై ఎన్నికల మిగతా 2లో..

సంపుటి: 14, సంచిక: 33, పేజీలు 8, వెల: 4.00

**రేపిస్ట్ రేవణ్ణు... దేశం దాటించిన ప్రభుత్వం**

నన్ను అరెస్టు చేయడం ఎంతవరకు సమంజసం కోర్టు హాలు వద్ద ఎమ్మెల్యే కవిత వ్యాఖ్యలు

స్వాధీనీ మే 7 (నిఘా స్పాన్) ఢిల్లీ లిక్కర్ స్కామ్ కేసులో కోర్టుకు హాజరైన ఎమ్మెల్యే కవిత సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కోర్టు హాల్ నుంచి బయటకు వెళ్ళా ప్రజల్లో రేపిస్ట్ అంటారని స్పందించారు. మహిళలపై అఘాయిత్యానికి పాల్పడిన, అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడిన కేడీఎస్ నేత ప్రజాల్ రేపణ్ణు లాంటి వారిని విడిచిపెట్టి దేశం దాటించి తనలాంటి వాళ్లను అరెస్ట్ చేశారంటూ కేంద్ర ప్రభుత్వంపై కవిత ఫైర్ అయ్యారు. ఇది అన్యాయమైన వర్ణ అని, దీన్ని ప్రజలందరూ మిగతా 2లో..

## కేజ్రీవాలకు బెయిల్... ఎందుకు ఇవ్వకూడదు

ఆయన ఎప్పుడూ నేరాలు చేసే వ్యక్తి కాదని సుప్రీం వ్యాఖ్య



కేజ్రీని ప్రజలు ఎన్నికల ముఖ్యమంత్రి అన్న సుప్రీం ఆయన నెలల క్రితం విచారణకు వస్తే అరెస్టు దాకా వచ్చేది కాదు సిఎంగా బాధ్యతలు నిర్వహించారాదని సూచన కేజ్రీవాలకి షరతులతో కూడిన బెయిల్ ఇవ్వొచ్చు నేరారోపణలు ఎదుర్కొంటున్న ఎమ్మెల్యేలందరికీ బెయిల్ ఇస్తారా బెయిల్ ఇవ్వరాండంటూ ఇడి వాదన



స్వాధీనీ మే 7 (నిఘా స్పాన్): లిక్కర్ కేసులో అరెస్టు అయిన ఢిల్లీ సీఎం కేజ్రీవాల మధ్యంతర బెయిల్ పిటిషన్ విచారణ సందర్భంగా సుప్రీం కోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. కేజ్రీవాల అలవాటుగా నేరాలు చేసే వ్యక్తి కాదు. ఆయనకు బెయిల్ ఎందుకు ఇవ్వకూడదని ఈ ఢిల్లీ ప్రశ్నించింది. ఎన్నికల సందర్భంగా ఆయన ప్రచారం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని అభిప్రాయపడింది. కేజ్రీవాల దాఖలు చేసిన మధ్యంతర బెయిల్ పిటిషన్ పై ఇవాళ సుప్రీంలో విచారణ జరిగింది. ఈ ఢిల్లీ తరపున న్యాయవాది తుషార్ మెహతా, కేజ్రీవాల తరపున అభిషేక్ మను సింఘ్ వాదనలు వినిపించారు. విచారణ సందర్భంగా జస్టిస్ సజీవ్ ఖన్నా, జస్టిస్ దీపాంకర్ బెంబ్రే కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. లోక్ సభ ఎన్నికలు బంద్ కు ఒకసారి వసూరు అభిప్రాయపడింది. నేరారోపణలు ఉన్న రాజకీయ నాయకుల పట్ల భిన్నంగా వ్యవహరించడం తమకు ఇష్టం లేదని తెలిపింది. అయితే బెయిల్ మంజూరు చేస్తే సీఎంగా కేజ్రీవాల అధికారిక బాధ్యతలు నిర్వహించే వద్దని మిగతా 2లో..

**మూడోదశ పోలింగ్లో ఓటేసిన ప్రముఖులు**

అన్నదాబాద్లో ఓటిసిన ప్రధాని మోడీ ఓటు మక్కువని యోగి-చుక్కన్న అమిత షా భార్యతో కలిసి ఓటిసి గౌతమీ ఆదానీ

02

**పథకాలు ఆపగలరు కానీ... మా విజయాన్ని ఆపలేరు**

ఢిల్లీ బాబులతో కలిసి సంక్షేమ పథకాలకు మోకాల్ పట్టు ప్రభుత్వాన్ని ఇబ్బంది పెట్టే... పేదలకు అన్యాయం చేస్తున్న బాబు జూన్ 4న మళ్లీ మీ బడ్జెట్ గురిస్తారు... విశాఖలోనే ప్రమాణం చేస్తారు ఎన్నికల ప్రచారంలో సీఎం జగన్ ఉద్ఘాటన

త్రేకాకుళం, మే 7 (నిఘా స్పాన్): సాల్వా జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఉత్తరాంధ్రలో రులో గిరిజన విప్లవిద్వాలయం ఏర్పాటు కోర్టుగా 4 మెడికల్ కాలేజీలు కడుతున్నాయని చెప్పామని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ వెల్లడించారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో సెలెక్షన్ మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. భోగాపురం కనెక్షన్లతో పెంచామని అన్నారు. ఎన్నికల ఎయిర్పోర్టు విస్తరణ పనులు వేగంగా ప్రచారంలో భాగంగా మిగతా 2లో..



**పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ కెసిఆర్ కు బుద్ధి చెప్పాలి**

అధికారం పోయినా కెసిఆర్ లో మార్పు రాలేదు కడియం కావ్యకు మద్దతుగా రేవంత్ ప్రచారం

మానుకొండ, మే 7 (నిఘా స్పాన్): రాష్ట్రంలో పవేళ్లు విభ్రంలనం సృష్టించిన కేసీఆర్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజలు బుద్ధి చెప్పారని, పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ అదే తరహాలో మరోసారి బుద్ధి చెప్పాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి విమర్శించారు. ఓటమి తర్వాత అయినా కేసీఆర్లో మార్పు వస్తుందని, రైతులకు క్షమాపణ చెప్పి ఓట్లు అడుగుతారని ఆశించామని అన్నారు. కానీ, ఆయనలో మార్పు రాలేదు సరికదా... ఈ ప్రభుత్వం పడిపోతుందని అంటున్నారని మండిపడ్డారు. వరంగల్ ఎంపీ అభ్యర్థి కడియం కావ్యకు మద్దతుగా మానుకొండలో నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచార బహిరంగ సభలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. సీఎం మిగతా 2లో..

**ప్రమాదంలో పడ్డ ప్రజాస్వామ్యం కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తేనే ప్రజలకు రక్షణ**

రిజర్వేషన్ల రద్దు కుట్రను ఎన్టీఆర్ లు అడ్డుకోవాలి కాంగ్రెస్ కు ఓటిసి జైషి కుట్రలకు అడ్డుకట్ట వేయాలి జైషి మునుగేసుకున్న కెసిఆర్ తో లాభం లేదు మీడియా సమావేశంలో భట్టి విక్రమార్క హెచ్చరిక

**పాపాల పెద్దిరెడ్డిని రాజకీయంగా భూస్థాపితం చేస్తాం**

అక్రమాలను కక్కించి సామ్మ ప్రజలకు పంచుతాం పుంగనూరు ప్రజాగళంలో చంద్రబాబు ఘాటు విమర్శలు

చిత్తూరు, మే 7 (నిఘా స్పాన్): పాపాల పెద్దిరెడ్డిని రాజకీయంగా భూస్థాపితం చేస్తామని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు హెచ్చరించారు. చిత్తూరు జిల్లా పుంగనూరులో నిర్వహించిన ప్రజాగళం సభలో ఆయన ప్రసంగించారు. మంత్రి పెద్దిరెడ్డి మిగతా 2లో..

**తమ్ముడిని గెలిపించడని చిరంజీవి సందేశం**

తనకంటే జనం గురించే పవన్ ఎక్కువ అలోచిస్తారు సాంత డబ్బులతో ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలు

02

**బజెపికి 400 వస్తే... వీటర్ పట్టోల్ 400 అవుతుంది**

కేంద్రంలో బజెపి వస్తే హైదరాబాద్ కేంద్ర పాలిత ప్రాంతం అవుతుంది ఒక్క రూపాయి అభివృద్ధి చేయని కిషన్ రెడ్డిని ఓడించండి అంబర్ పేట రోడ్డు షాలో కేటీఆర్

**హైదరాబాద్, మే 7 (నిఘా స్పాన్):** రాజ్యాంగం కల్పించిన రిజర్వేషన్లను తొలగించేందుకు భాజపా యత్నిస్తోందని డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క విమర్శించారు. రిజర్వేషన్లను తొలగించేందుకు 400 సీట్లు కోరుతున్నారన్నారు. రాజ్యాంగం కాంగ్రెస్ పెద్దలు అమలు చేసుకుంటూ వచ్చారని విమర్శించారు. దాని ద్వారానే దళితలు, గిరిజనులకు అవకాశాలు వచ్చాయని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లోని గాంధీ భవన్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. దేశంలో సంపద, వనరులు, అధికారం కొద్దిమంది చేతుల్లోనే సరిగిపోతోంది. జనాభా దామాషా ప్రకారం ప్రజలు వనరులు పొందలేకపోతున్నారు. దాని ప్రకారం వనరులను మేం సమానంగా పంచుతాం. కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక కులగణన చేపడతాం అని వివరించారు. అనంతరమైతే రిజర్వేషన్ల శాతం పెంచే ప్రయత్నం చేస్తామని మిగతా 2లో..

**అవినాశ్ అమాయకుడంటే నమ్మాలా**

హత్య చేసిన రక్తం చేతులే చెబుతున్నాయి కమలాపురం ప్రచారంలో షర్మిష్టా వ్యాఖ్య మేనమామ తీరుపైనా షర్మిష్టా విమర్శలు పదేళ్లుగా ప్రజలను మోసం చేశారని ఆగ్రహం

కడప, మే 7 (నిఘా స్పాన్): వివేక హత్య కేసులో సాక్షులు తుడిచేస్తేనే ఎంతో అవినాశ్ రెడ్డి ఎందుకు మోసం చేశారని ఏపీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ మిగతా 2లో..

అంబర్ మే 7 (నిఘా స్పాన్): సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి పర్యూరా గౌడ్ కు మద్దతుగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ మెంబర్ కేటీఆర్ అంబర్ పేట్ నియోజకవర్గంలోని తిలక్ నగర్ లో జరిగిన రోడ్ షా పాల్గొన్నారు. భారీ వర్షాన్ని సైతం లెక్కచేయకుండా ఈ రోడ్ షాలో పార్టీ నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ ఈ ఎన్నికల్లో తెలంగాణ కోసం పేగులు తెగదాకా కొట్టాడే బిఆర్ఎస్ పార్టీ ఒక దిక్కులే, కుర్ర కుర్ర బిజెపి పార్టీ ఒక దిక్కు, కిరికిరి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంకో దిక్కుగా ఉన్నాయన్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో కుర్ర పార్టీకి... కిరికిరి పార్టీకి ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలని ఆయన ఓటర్ల విజ్ఞప్తి చేశారు. జూన్ 2 తర్వాత బీజేపిలో కచ్చితంగా హైదరాబాద్ ను కేంద్రపాలిత ప్రాంతం చేస్తారని, హైదరాబాద్ మిగతా 2లో..













